

中国实验灵长类养殖开发协会

协会近期工作通报

(四)

各会员单位：

为适应行业的新业态和新形势，争取早日解决行业面临的新问题，协会工作人员积极向党组织靠拢，多渠道向相关部委汇报，及时沟通信息，并提供解决问题的工作思路，现将具体工作汇报如下：

1、2021年5月10日，协会秘书处向农业农村部畜牧兽医局药政器械处提交关于解决结核菌素（MOT）申请的函，目前在积极推动中。

2、2021年5月13日，协会在北京召开工作会，会长黄健华主持，听取并审议了秘书处的工作计划。

3、2021年5月13日，协会在京召开团体标准管理办法发布暨标准讨论会，主要议题：1)、发布团体标准管理办法；2)、实验灵长类动物标识团体标准草案讨论。

4、2021年5月17日，协会书记赵胜利、首席科学家李秦、顾问李明、秘书长张玉超参加了农业农村部主持的关于《实验用猴平稳发展问题座谈会》，会上各个部委积极听取了协会的建议，并上报高层领导。

5、2021年5月18日，协会会长黄健华、秘书长张玉超前往

广西，参加国家林草局主持的《实验用猴人工繁育情况座谈会》，听取了8省份的实验用猴情况，会上协会秘书长张玉超汇报了当前我国实验猴的总体情况，并向国家林草局副局长汇报了协会的建议。

6、2021年5月19日—21日，协会会长黄健华、秘书长张玉超陪同国家林草局对广西、广东实验猴养殖场进行调研，搜集相关实验猴数据，为制定下一步政策，奠定了基础。

7、2021年5月27日，协会党支部召开支部大会，主要议题：1)、学习党史教育；2)、整理协会相关制度；3)、细化协会下半年工作计划。

8、2021年5月28日，协会书记赵胜利，参加了中央和国家机关工委组织的会议，会上书记赵胜利向领导们汇报了我国实验猴情况以及协会支部党建情况。

协会首席科学家李秦继续推动并积极组织论证协会团体标准工作。

